



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM ANOTACÍ

Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0527
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Označení sady DUM	VY_32_INOVACE_AJ5-Vá
Tematická oblast	Angličtina - Gramatika

Označení DŮM	Název DUM a anotace o možnosti jeho využití
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-01	Present Simple. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Přítomný čas prostý (Present Simple). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).
VY_32_INOVACE_AJ5- Va-02	Present Continuous. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Přítomný čas průběhový (Present Continuous). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).

Tento výukový materiál je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_AJ5- Va-03	<p>Past Simple. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Minulý čas prostý (Past Simple). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5- Va-04	<p>Past Continuous. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Minulý čas průběhový (Past Continuous). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5- Va-05	<p>Future – Present tenses. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Využití přítomných časů pro vyjádření budoucnosti (Future – Present tenses). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-06	<p>Future – will. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Využití slovesa will pro vyjádření budoucnosti (Future – will). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_AJ5-Va-07	<p>Future – be going to. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Využití vazby be going to pro vyjádření budoucnosti (Future – be going to). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-08	<p>Comparison and Superlative. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Stupňování přídavných jmen (Comparison and Superlative). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-09	<p>Conditionals. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Podmínkové věty (Conditionals). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-10	<p>Countability. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Počítatelnost (Countability). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-11	<p>Have something done.</p>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Význam a použití fráze have something done (Have something done). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-12	<p>Passive Voice Continuous. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Trpný rod průběhový časů (Passive Voice Continuous). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-13	<p>Passive voice. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Trpný rod (Passive voice). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-14	<p>Present Perfect Continuous. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Předpřítomný čas průběhový (Present Perfect Continuous). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-15	<p>Present Perfect Simple. Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Předpřítomný čas prostý (Present Perfect Simple). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí</p>



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-16	<p>Problematic Phrases.</p> <p>Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Problematické fráze (Problematic Phrases). Zahrnuje různé vzájemně často zaměňované fráze a výrazy. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-17	<p>Modal Verbs.</p> <p>Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Způsobová slovesa (Modal Verbs). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-18	<p>Question Tags.</p> <p>Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Tázací dovětky (Question Tags). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-19	<p>Reported Speech.</p> <p>Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Nepřímá řeč (Reported Speech). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
VY_32_INOVACE_AJ5-Va-20	Verbs + infinitive/gerund.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Tento digitální učební materiál by měl posloužit k vyložení a procvičení gramatického jevu Slovesa pojící se s infinitivem nebo gerundiem (Verbs + infinitive/gerund). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka učitele při výuce i jako podklad pro samostudium. Materiál zahrnuje zpětnou vazbu v závěru prezentace a zaměřuje se na zvládnutí daného gramatického jevu na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).